

ŠTATELJI! Prosim, pogledajte štampiljke poleg vsakega člana. Če jih nimate, pošljite nam za dan, ko Vaša naročila bodo pripravljena. V teh časih je vsaka potreba draga. Če potrebujete, pošljite nam seznam stvari, ki jih potrebujete. Škrljajte, če jih potrebujete. Pošljite nam seznam stvari, ki jih potrebujete. Pošljite nam seznam stvari, ki jih potrebujete.

GLAS NARODA

Lišt slovenskih delavcev v Ameriki.

Registered as Second Class Matter September 25th 1940 at the Post Office at New York, N. Y., under Act of Congress of March 3rd, 1879.

No. 54 — Štev. 5

NEW YORK, THURSDAY, MARCH 16, 1944 — ČETRTEK, 16. MARCA, 1944



VOLUME LII. — LETNIK LII.

CASSINO PORUŠEN DO TAL

Zavezniški letalci so popolnoma uničili Cassino z naj-silnejšim zračnim bombardiranjem v zgodovini. Ko so aeroplani dokončali svoje delo, je v mesto vdrla ameriška infanterija s tanki. Skoro vsak aeroplan zavezniške sredozemske zračne sile je bil v tem napadu. Na mesto je padlo okoli 2800 ton bomb.

Po zračnem bombardiranju je artilerija namerila na mesto strahovit ogenj in pod njegovo zaščito je infanterija vdrila v mesto. Prve ameriške čete so vkorakale v mesto ob 1.25 popoldne.

Ameriška 34. divizija, ki si je po bojih več tednov od hiše do hiše pilastila tretine mesta, je bila ponoči tiho umaknjena, da so mogli bombniki metati bombe.

Bombardiranje se je pričelo zgodaj zjutraj in zatem so aeroplani val za valom bombardirali vsako posamezno ulico in je na površino komaj ene kvadratne milje padlo najmanj 1400 bomb, ostale bombe so bile vržene na kraje severno in severozapadno od mesta.

O razdejanju Cassina poročajo poročevalci James E. Roper:

"Starodavno mesto Cassino je danes umrlo pod gorkim pomladinskim soncem. Umrlo je, ko ga je 500 bombnikov uničilo hišo za hišo in ko je več sto zavezniških topov razbilo goreče razvaline opeke za opeko.

Zračno bombardiranje je trajalo od jutra do popoldneva. Bombe so zakrivale modro nebo, nato so padale na Cassino s svetlim plamenom, ki je objel mesto, kot bi ga kdo namazal z veliko posodo barve.

Od popoldneva se je tresla cela dolina Rapida pod grmenjem topov, ki so streljali z različnih strani in razdalje in katerih strelji so se razletavali v Cassinu.

Ko je veter odnesel oblake sivga in črnega dima, je Cassino ostal kot najbolj porušeno mesto v Italiji. Ostal je samo veliki Continental hotel.

United Press poroča, da zavezniki pri bombardiranju Cassino niso izgubili nobenega aeroplana. Nemški tanki so drveli proti Cassinu po Via Cassilina, toda zavezniška artilerija jih je obstreljevala in vstavila. Po hudem artilerijskem ognju so ameriške in angleške

Iz Slovenije: SESTANEK SLOVENSKEGA LJUDSKEGA SVETA ZA OSVOBOJENJE

Moskva, 9. marca. (ICN) — Prvo zborovanje Slovenskega ljudskega ali narodnega sveta za osvobodjenje, ki je prvi slovenski parlament, izvoljen v oktobru, 1943, je bilo dne 19. in 20. februarja letos.

Od 120 izvoljenih članov se jih je udeležilo zborovalnega sestanka 85. Sedem poslancev je med tem časom padlo v boju za osvoboditev.

Točke zborovalnega programa so vključevale diskuzije o zaključkih drugega zborovanja antifašističnega Narodnega osvobodilnega odbora Jugoslavije, vprašanje nadaljne gradnje Slovenske narodne sile ter vprašanje izobrazbe in ekonomije.

Narodni svet je odobril in sprejel delo slovenske delegacije na drugem zborovanju anti-fašističnega Narodnega odbora za osvobodjenje.

Sklenjeno je bilo, da dokler ne bo formiran polnočni Narodni odbor osvobodjenja za Slovenijo, bo izvrševalni ali vrhovni odbor Narodnega sveta upravljal zadeve tikačje se dolžnosti Ljudskega osvobodilnega odbora za Slovenijo.

Sprejet je bil zaključek o vprašanju financ za osvobodje ozemlje, dalje o vprašanju pomladne setve in medsebojne skupne pomoči prebivalstva raznih krajev in okrožij na osvobodjeni zemlji. Določilo se je tudi, da se ustanovi še večje število šol, katerih je dozdaj bilo ustanovljenih nad tristo, ter da se v splošnem zviša izobrazbeni nivo ljudstva.

Nadaljna določba, ki je bila sprejeta, se tiče imenovanja legislative komisije, ki bo imela v področju verska vprašanja in komisije v območju Slovenskega narodnega osvobodilnega odbora, katera bo ukrepała kar potrebno v zadevi vojaških zločinov.

Zborovanje je sprejelo predlogo nanašajočo se na razpustitev oblastnih organov, ki so dosedaj obstojali v Slovenskem Primorju ter na vzpostavo stikov in dajanje direktiv odgovornim organom Ljudske osvobodilne sile obstoječim v Primorju in imenovanim po Slovenskem ljudskem osvobodilnem svetu ali Eksekutivnem odboru osvobodilne fronte.

Bivši načelnik Ljudskega osvobodilnega sveta za Primorsko, France Bevk, poznani slovenski pisatelj iz Primorja ter prvak v borbi za pravice primorskega ljudstva, je bil izvoljen v predsedium Slovenskega ljudskega osvobodilnega sveta. Po zborovanju se je vršilo mnogo sestankov in konferene po osvobojenem in neosvoboje-

Polnočno poročilo ruskega vrhovnega poveljstva posebno povdarja, da je rdeča armada prebila nemško utrjeno črto ob Bugu in da je na več krajih fronte osvobodila 328 obljudenih krajev. Isto poročilo tudi naznanja, da rdeča armada uničuje nemško obkoljeno armado med Bereznegovatoje in Snigirevko.

Rdeča armada je od rumunske meje oddaljena samo 30 milj pri Cibulevki. Armada, ki prodira proti Nikolajevu, važnem pristavišču ob izlivu Buga v Črno morje, je osvobodila nad 50 obljudenih krajev, med njimi tudi Kopani, 17 milj od Nikolajeva.

Višje proti severu pri Pruskurovu se Nemei srdito upirajo armadi maršala Žukova. Ruska poročila ne omenjajo bojev v Tarnopolu.

Kaj je pričakovati od BOMBARDIRANJA NEMČIJE

London. (ONA) — Politični urad angleškega imperija pravi, da bi zahtevalo popolno uničenje vseh nemških mest z več kot 50.000 prebivalci 6-letni program bombardiranja, in sicer na podlagi napadov izvršenih v največjem obsegu, po 1000 letal za vsak napad. Tudi v tem slučaju bi bila šele tretjina prebivalstva rajha neposredno prizadeta.

Kaj je pričakovati — TL V svojem zadnjem "memorandumu informaciji" pravi ta urad, da je večina izvedencev prepričana, da bo le popolna zmaga nad nemškimi armadami prisilila Nemce do tega, da se predajo brezpogojno, kot je to definiral Churchill.

Vse številke, ki so objavljene potrjujejo, da sedanji napadi ne zadevajo več kot majhen del nemškega prebivalstva. Poročilo poudarja, da je bilo na Ruskem več kot 30% vsega prebivalstva dejansko zajetih od Nemcev — kar je mnogo bližji udarec kot vse kar more storiiti napad iz zraka — in vendar so Rusi svojo borbo nadaljevali, in celo zmagovito nadaljevali. Memorandum prihaja do naslednjih zaključkov: "Zračna vojna bi mogla pri-

Poljski partizani rešili mesto Rovno

Moskva, 13. marca. (ONA). — Rovno, mesto, ki leži na starem predvojnem poljskem ozemlju, je bilo rešeno popolnega porušenja le od partizanov, ki so Nemce napadali od zadaj in jih tako prestrašili, da si niso dali dovolj časa za izvedbo tako obsežnega porušenja, kot so ga pripravili.

Rovno je eno središče lesne industrije v tej pokrajini. Casopis polj. patriotov, Wojna Polska, opisuje kako je bilo mesto rešeno preteče nevarnosti, nakar so ga Rusi zasedli na dan 5. februarja.

V istem poročilu pravi omenjeni poljski list tudi, da so Nemci na svojem umiku odgnali s seboj večje število poljskih prebivalcev.

VOJNI STROŠKI

Kot poroča War Production Board v Washingtonu, so znali vojni izdatki Združenih držav v februarju vsak dan \$312,300,000. Izdatki za ves februar znašajo \$7,808,000,000, — od 1. julija 1940 do 29. februarja letos pa \$168,000,000,000.

Jugoslovani v Rusiji pripravljene za akcijo

Moskva, 13. marca. — Prva jugoslovanska enota organizirana v Rusiji iz vojnih ujetnikov in dezertirjev, je bila danes pripravljena za vstop v akcijo na strani rdeče armade, ter je prešla svojo zastavo.

Enota, katera je sestavljena iz 39 odst. Srbov, 45 odst. Hrvatov in 16 odstotkov Slovencev, ima za poveljnika Marko Mešiča, ki je vodil hrvaško artiljerijsko divizijo, katera je bila priključena italijanski armadi in je prešla v celoti na stran rdeče armade v decembru 1942.

Zunanji korespondenti, ki so bili priča ceremonijam izročitve zastave, so dejali, da so govorili z jugoslovanskimi prostovoljci in so pronašli, da so vsi za Tita — nobenega pristaša Mihajlovića ali Purića v Kajru niso mogli najti. Večina prostovoljcev je prvič čula o Titu v Rusiji.

Zastavo je enot izročil V. Vlahovič, Jugoslovani, ki je bil v španski civilni vojni član Mednarodne brigade. Zastava je modra, bela in rdeča in na belem polju je rdeča zvezda — partizanski znak osvobodilnih borev Jugoslavije.

Amerikanci bombardirajo japonske otoke

Mornariški urad je naznanil, da so ameriški aeroplani večeraj bombardirali atol Orohok, sredi poti med Trukom in Ponape v Karolinskem otočju. Bombardirali so pristaviške naprave in male ladje, ki so bile v pristavišču. Aeroplani so bombardirali tudi sedem drugih otokov na osrednjem Pacifiku.

druga fronta, — prinesli zadostnih uspehov, da bi bila Nemčija prisiljena podati se tako, kot to zahteva formula iz Kasablanke. Posledica tega je, da nas venomer vprašujejo, kdaj se bo začel naš napad preko rokavskega zaliva.

Vstopite ta mesec v članstvo Rdečega križa.

"Adamičeva kontroverza" v Garyu razrešena

Gary, Ind. — Pisatelj Louis Adamič bo končno vendarle govoril v Memorial auditoriju v tujem mestu, čeprav je šolski odbor prvotno sklenil, da se prirediteljem shoda, na katerem bo glavni govornik Adamič, ne dovoli rabiti dvorane, ki jo lastuje šola in katera je bila pravilnim potom najeta.

Šolski svet, ki je prejel mnogo peticij od obeh strani, one, ki je bila zato, da se Adamiču pusti govoriti v auditoriju in nasprotno, ki je trdila, da bo Adamičev nastop povzročil nemire, je na svojem končnem posvetovanju glede te kontroverze odločil, da naj se pripravljalnemu odboru Združenih ameriških Slovanov dovoli rabiti dvorano za Adamičev nastop.

Proti nastopu Adamiča v šolskem auditoriju je bila predvsem lokalna Združena patrijotična ameriško-srbska organizacija, katere glavni voditelji so obenem pristaši ali člani Srbske narodne obrane in Srbske narodne federacije. Glavni predsednik federacije je L. C. Christophehr iz Gary, lokalni vodja Srbske narodne obrane pa je George Rapaich.

Šolski svet je izjavil, da dvorana ni bila odpovedana iz razloga, da bi se hotelo komu kratiti svobodo govora, pač pa le iz bojazni, da bi nastop Adamiča res utegnil izzvati kake nemire, kakor je bilo napovedano po nasprotnih shoda. Mr.

TITO ZAHTEVA, DA SE "ZAMRZNE" JUGOSLOVAN. DENAR V ZAMEJSTVU

Iz zanesljivega vira v Londonu prihaja poročilo, da je maršal Tito naprosil banke v deželah zavezniških narodov in v n nevtralnih državah, da zamrznejo ves denar, naložen na ime Jugoslovanske narodne banke. Tito pravi, da vada kralja Petra troši ta denar brez postavnega nadzorstva in ne za osvobodilne boje v notranjosti Jugoslavije.

Jugoslovanska vlada ima v bankah raznih dežel naložena denarja v vrednosti okoli \$100,000,000.

VOJNE VESTI IZ JUGOSLAVIJE

London, 14. marca. — Slovenski partizani so iztirili vlak med Kranjem in Škofjo loko.

V bojih pri Novem mestu so bili odbiti vsi napadi sovražnika.

Pri Zagorju na Hrvaškem je bilo ubitih 70 Nemcev, ko je prišlo do spopada med partizanskim enotami in nemškim regimentom.

Na ozemlju province Banja je skušal sovražnik prodreti na osvobodeno ozemlje, toda brez uspeha. Sovražne edinice so bile potisnjene nazaj proti Kostanjevici in na mestu spopada je obležalo 25 mrtvih Nemcev, med temi en častnik.

V Slavoniji je bil iztirjen vlak, ki je vozil sovražne čete. Trideset Nemcev je bilo pri tem ubitih in več ranjenih. Na progi med Bjelovarjem in Križevci je bil tudi iztirjen nemški vlak.

V vzhodni Bosni je bil poražena Mihajlovičev oddelek četnikov.

Tekom zavezniškega zračnega napada na otok Korčulo je bilo ubitih šest nemških častnikov, dvanaest pa je bilo ranjenih.



Slika kaže prizor, ko se ameriški vojaki vkrucujejo na parnik, da se odpeljejo na fronto južno od Rima.

NAZNANILO
Stara zaloga zemljevidov (Atlasov) je pošla. Nove zaloge bomo prejeli okrog 15. MARCA. Vsi tisti, ki so jih naročili, prosimo, da nam pošljejo.

Kuligarno "Glas Naroda"

Vesti iz slovenskih naselbin

Dozvoljeno brez plačila in omejitve za priobčanje... Duplirani in četrtinski štampiljki naj bodo v vsaki uradi najskrajše v svoji državi.

Dopisovalci so nam vedno dobrodošli... vsako čisto in se s njimi naši rojaki tako ročno med saboj pogovarjajo.

O IZIDORJU CANKARJU

Preminul je 21 letni John Godša, sin rodbine John Godša iz Imperial, Pa. Bil je do kakih dveh let nazaj zdrav in čvrst mladenič ter radi svojega živahnega značaja ter vpludnega obnašanja zelo priljubljen mladenič. Takrat je začel bolehati ter sedaj podlegel bolezni revmatičnega srca v velikoličnem staršev, sestre in brata ter v sožitju prijateljev in znancev. V Glasu Naroda je bilo zadnji čas posebno od Newyorških poročevalcev nekaj zelo dobrih čankov o jugoslovanskih razmerah in tozadevnem našem stališču. Posebno Matija Cora v razpravi: "Kakšna naj bo Jugoslavija" nas je koreni to prečelnit izvrstno razpredelil zgodovino razmer v Jugoslaviji ter vzrokov, ki so doveli do sedanjih razvojev. Toda je pač tako. Človek v časopisu tako tvarino na nitro preleti ter mu radi tega le malo od vsega tega ostane v spominu. Ali ne bi bilo mogoče umestno, da bi se ta spis izdal v obliki brošure, da bi lahko vsakdo ob priliki temeljito raznotril. Bila bi lahko zelo velika pomoč pri razpravah o tem predmetu. Videl sem, da je Izidor Cankar odstopil kot jugoslovanski poslanik v Kanadi. Jaz sem nekaj takega že nekaj časa pričakoval. Da tega ni pristopil, so najbrže krivi gmotni občiri. Midva sva bila dobra znana v deških letih. No, morda bo koga zanimalo, ako nekoliko več poročam o tem ne navadnem rodu, kolikor se spominjam iz one dobe.

SHOD V CHICAGU

Kot je že znano iz poročil, je bila tukaj ustanovljena organizacija Slovanov z imenom "The Central Committee of South Slavic Americans of Chicago and Vicinity", katera ima nalogo, da pomaga Zdrženemu odboru južnoslovanskih Amerikancev in tako naš stari domovini do osvoboditve izpod tiranije. Na zadnji seji je bilo sklenjeno, da se priredi velik shod združenih Jugoslovancev v tej okolici. S posredovanjem tega odbora bodo na tem shodu nastopili govorniki, katere bi moral slišati vsak Jugoslovani: Louis Adamič, Etbin Kristan, Rev. Strahinja Maletič, Zlatko Baloković, Zarko Bunčič in Sava Kosanovič. Lokalnih govornikov ne bo, ker odbor želi, da se da ves čas omenjenim govornikom ampak bo par kratkih pevskih in glasbenih točk med govori in pa nastop jugoslovanskih žena in deklet v narodnih nošah pod vodstvom Helene Kusar. Vidor je že poslušal enega ali drugega teh mož, bode gotovo zopet navzoči, kateri pa še niso imeli te prilike, bodite zagotovljeni, da boste imeli užitek izvedeti o delu tega odbora in o hrabrem bojevanju naših ljudi — partizanov v stari domovini, poleg tega pa vas veže narodna dolžnost, da ste združeni. In shod se vrši to nedeljo 19. marca v American Bohemian dvorani, 1440 West 18th St., točno ob 2. uri popoldne. Vstopnina je prosta vsem — točno ob 2. uri topot pomeni točno, ker vsi omenjeni govorniki nastopijo istega dne zvečer na enakem shodu v Gary Ind. Zatorej pridite zgodaj in vsi, komur je le mogoče! Za odbor: John Turk, Chicago, Ill.

MISLI O VOJNI

Namenila sem se napisati par vrstic in opisati nase dobrane, ki se pa kar eede zdaj kot dež pada, kakor tarški med, so dejali včasih ljudje v starem kraju. Tukaj v naši nasebini se dela dobro s polno puno dan in noč kakor povsod. Ljube so še tudi, ali kaj so je pa vse tako drago. No, pa kaj hočemo, vojska in draginja so si sestri. V vojaško službo jin je že tudi dosti slo od tukaj. Stevila ne vem. Daj Bog, da bi se vrnil vsi nazaj, prej ko prej in da bi prišel mir na svet, ko si ga želimo. In ne vem, zakaj so te neumne vojske. Saj bi narodi vseeno lahko živeli, ne da bi se po svetu pretepali, no, pa mora že tako biti in tem paklastem svetu. Spominjam se najraje na ona leta, ko so socialisti pravili in predlagali po svetu, kako bo dobro za našo mladino in da bodo kar na knof pritiskali, pa bo vse prišlo. Ja, pa če premislimo, pa je res prišlo, da pritiskajo na puškine petetine. Možaki se niso motili, no, pa budi Bogu poteženo. Kaj hočemo, kar pride, to sprejmi, pa naj bo dobro ali slabo. Spomini mi uhajajo nazaj na ono vojsko, ki se je začela l. 1914. Oh, kako je bilo vse vneto in ko so prvi fantje odhajali, pa je bilo tako petje in jok, vse skupaj in gnječa na borovniški postaji. Seveda matere so jokale, me dekleta, kar nas je bilo, smo pa ob strani stale. In pride tam med nas ena s svojim fantom, pa pravi: "No, kaj kaj se tako vse kisko drži in kisa? Ham, kaj če biti hudega, če se bo vojska začela, saj je za vero in cesarja!" Seveda brez cesarja, smo mislili, se ne more živeti in kaj je bilo po štirih letih tepeža? Izginil je cesar, domove so razbili, vero je pa še tisto murvico, kar jo je kdo imel, zapustil, ali je verna nas, — ne vem. Ta vojna pravijo, je za demokracijo. Ja, na le kakšen vrag je ta demokracija! Ne rečem nič, samo prosimo Boga, da nam jo ne pokopljejo angleški lordi! Po tem bomo pa še bolj razočarani kot smo bili, ko smo prišli v Ameriko, ko smo mislili, da bomo precej bogati, pa bomo bli nazaj bogati. No, pa eni so srečni, da so bogati, a največ nas je pa ubogih, tako da se svet zenači na obe strani. Pa naj zadostuje zaenkrat, pa še kaj ob priliki. Želim vsem Jožetom in Pepcom vse najboljše da bi bili in bile zdravi in zdrave na mnogo leta! Glasu Naroda pa dosti napredka in dosti novih naročnikov. S pezdromom uredništvu in čitateljem tega lista Ivana Rupnik, Coverdale, Pa.

PLJONIRKA UMRLA.

Zdi se mi potrebno s kratkim opisom naznaniti, da je 10. marca v Clevelandu umrla mnogim poznana pionirka z imenom Johanna Gašpari, ki je doživela 80 let starosti, in se je nahajala tukaj v Ameriki nad 50 let. Razven enega brata, ki se nahaja nekje v Pennsylvaniji, mogoče v Moon Run nima nikogar drugega; naslov brata ni znan. Njjer soprog Frank Gašpari doma iz Vrhnike, je umrl že leta 1919. Rajna je bila takozvana "čotova Johanca" doma iz Vrhnike. Poročena sta bila v fari sv. Barbara v Bridgeville, leta 1901 po Rev. Joseph Zalogarju. Volet sta živela v Moon Run, kjer sta imela boarding house. Dospeli v Cleveland, sta si kupila hišo. Zbolel je soprog in po dolgi bolezniji je podlegel, kakor zgoraj omenjeno; za tem je sledila depresija, ki je povzročila da je rajna vdova izgubila hišo in morala k dobrim ljudem. Naj bo omenjeno, da sta bila oha verna zagovornika verskega prepričanja in podpornika katoliškega časopisja. Po moževi smrti je pokojnica nadaljevala z dobrimi deli za sv. misijone, zbirala je redno okrog dobrih družin in pošiljala za zvišeni namen do zadnjih dni. Doživela je 80 let, le par dni je bolehal, umrla je za pljučnico. Sedaj naj se spočije pri Bogu, za kar je v veri storila neizmerno veliko dobroga. Naj ostane v blagem spominu, naj živa plačilo pri Bogu! Anton Grdina, Cleveland, Ohio.

DOLGO BERE GLAS NARODA

Priloženo pošiljam money order v znesku .7.00 za celoletno naročnino. Ne morem biti brez njega. Berem ga ves moj čas, odkar sem v Ameriki, ali ves čas nisem naročnik na njega. Prej sem hival pri ljudih, kateri so bili naročniki in s tem se mi je priljubilo, da sem postal naročnik. Z rojaškim pozdravom Frank Vidervol, Los Angeles, Cal.

SMRTI KOSI.

Sporočim vam, da je v mestu Eureka, Cal., umrl Joseph Shine, star 53 let, doma iz vasi Knežak na Notranjem. Tukaj zapuša več sorodnikov, v starem kraju pa sestro. V Denver, Colo., je pred nedavnim umrl John Čeligoj v starosti 50 let in doma iz vasi Knežak na Notranjem. Tukaj zapuša več sorodnikov, v starem kraju pa mater, če je še živa. V Leyden Mine, Colo., je bil ubit 6. marca Matt Glažar star 55 let. Doma je bil iz vasi Slavina na Notranjem. Tukaj v Colorado zapuša sestro in brata, v Cleveland Ohio brata, v starem kraju sestro in več drugih sorodnikov. Pokojnemu naj bo lahka ameriška zemlja! V West Virginiji je bil ubit pri letalski nesreči John Slabko. Njegovo truplo je bilo pri poljanu v Oak Creek, Colo., kjer je bil pokopan. Pokojni zapuša ženo in sina, starše brata in sestro ter več drugih sorodnikov. Viktor Slavec, Lafayette, Colo.

VSI ne moremo iti na bojišče se vojskovati proti sovražniku osebne svobode; VSAK pa lahko pomaga pobiti sovražnika, ako kupuje WAR BONDE in ZNANKE redno.

ZENIN

Slovenec iz Pennsylvania, se želi seznaniti s Slovenko srednje starosti; lepa bodočnost. — Pišite na: "ZENIN", c. of Glas Naroda, 216 W. 18th St., New York 11, N. Y.

REVMATICNE BOLEC! DOBITE PAIN-EXPELLER Od leta 1867... Zanesljiv liniment za družino

45-LETNO PREISKUŠNJO IMA AMERIŠKA BRATSKA ZVEZA AMERICAN FRATERNAL UNION ELY, MINNESOTA KI IMA 25,000 ČLANOV IN TRI MILJONE DOLARJEV PREMOŽENJA Organizacija je zanesljiva, nepristranska in zelo priporočljiva zavarovalnica. Zavarujte sebe in svoje otroke pri Ameriški Bratski Zvezi, ki vam nudi poljubno zavarovanje proti boleznim, nesrečam in smrti. Ako je društvo A.B.Z. v vaši nasebini, vprašajte krajevnega tajnika za pojasnila, če ne, pišite na glavni urad, Ely, Minnesota.

KNJIGA, KI STE JO VEDNO ŽELELI The Modern Encyclopedia 22,000 Razlag... 1,100 Slik Najnovejša svetovna Encyklopedia, v kateri more vsakdo kakoršnjegakoli poklica najti razlage vsake besede spadajoče v njegovo stroko. Cena sedaj \$4.- (Poština in zavarovalnina plačana.) Knjigarna Slovenic Publishing Company 216 West 18th Street, New York 11, N. Y.

KNJIGARNA Slovenic Publishing Company 216 West 18th Street New York City

VABILO NA POJEDINO IN PLES V soboto zvečer, 18. marca, 1944 PRIREDI SLOVENSKI DOM NA 36 DANUBE STREET LITTLE FALLS, N. Y. POJEDINO ter PLESNO ZABAVO ULJUDNO STE VABLJENI vsi Slovenci ter Vaši prijatelji, da se nekoliko uradno odločite za zabavo. Vstopnina za davkom vred je: za odrasle \$1.-, za otroke pa 50 centov. ZA PLES BO IGRAL TUKAJŠNI ORKESTER PISAČE IN JEDIL DO DOVOLJ NA RAZPOLAGO. NA SVEDENJE: Za Odbor: Frank Masie, taj.

- Andrej Ternove Spisal Ivan Albrecht Cena 50 centov Balade in romance 3. izdaja — A. Aškerc Cena 50 centov Ko smo šli v morje bridkosti Spisal Rev. E. Zakrajec Knjiga pripoveduje, kako je Hitler nastavljal klanice in sanjke in pripravil "strup" za Jugoslavoce in njihovo državo. Knjiga je v platnu vezana in ima 207 strani. Cena \$2.-

- Živi izviri Spisal Ivan Matičič Knjiga je svojevrsen pojav v slovenski književnosti, kajti v nji je v trinaestih dolgih poglavjih opisanih trinaest rodov slovenskega naroda od davnih početkov v starem slovanstvu do današnjega dne. 13 poglavij — 415 strani V platnu vezano Cena \$2.- Duhovni boj (Izdala družba sv. Mohorja) L. Skupelj Cena 50c

- POUČNI SPISI Pohorske poti Spisal Janko Glaser Cena 50c Angleško Slovensko Berilo (F. J. Kern) — Vesnana knjiga Cena 50c Brezposelnost Spisal Fran Erjavce Cena 50c Problemi sodobne filozofije Spisal Dr. France Veber Cena 50c Mlekárstvo Spisal Anton Pevc. 8 slikami. 168 strani. — Knjiga za mlade in farmerje v splošnem. Cena 50 centov Obrtno knjigovodstvo 258 strani, ceana. — Knjiga je namenjena v prvi vrsti na stavbeno, umetno in strojno knjižničarstvo ter kolektivno.

